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Катерина Червоненко  

(Запоріжжя, Україна) 
 

ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ЗАСІБ ПРОФІЛАКТИКИ  

АДИКТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ 
 

У статті актуалізується проблема профілактики адиктивної поведінки в учнівському 

середовищі та її негативного впливу на розвиток, соціалізацію та життєдіяльність 

підлітків. Визначаються основні переваги волонтерської діяльності як ефективного засобу 

профілактики, спрямованого на формування позитивних соціально-значущих життєвих 

цінностей, самовизначення та самореалізацію, набуття досвіду вирішення життєвих 

проблем, підвищення особистісної значущості, самооцінки та здатності до самоконтролю 

над власним життям. 

Ключові слова: волонтерська діяльність, профілактика, адиктивна поведінка, учнівська 

молодь. 
 

The article deals with the problem of preventing addictive behavior in the student environment 

and its negative impact on the development, socialization and life of adolescents. The main 

advantages of volunteering are singled out – this activity is seen as an effective means of prevention 

aimed at forming positive socially-significant life values, self-determination and self-realization, 

gaining experience in solving life problems, increasing personal significance, self-esteem and 

ability to exert self-control over their lives. 

Keywords: volunteering, prevention, addictive behavior, students. 

 

У сучасному суспільстві все частіше виникають кризові явища у різноманітних сферах 

життєдіяльності людини, які провокують зміну ціннісних орієнтацій, проблеми 

нестабільності та невпевненості, незадоволеності та страху, особливо, серед представників 

підростаючого покоління. У процесі самовизначення та самоствердження підлітки, не маючи 

достатнього соціального досвіду вирішення проблем та своєчасної підтримки з боку 

оточуючих щодо безпечного функціонування у суспільстві,  не витримують психоемоційного 

напруження, втрачають почуття безпеки та демонструють прагнення уникнути реальності за 

допомогою адиктивних агентів, які завдають незворотної шкоди організму неповнолітніх. 

Саме тому, актуалізується проблема пошуку ефективних засобів формування 

відповідального ставлення учнівської молоді до свого здоров’я та профілактики адиктивної 

поведінки в умовах закладів середньої освіти, які, порівняно з іншими інституціями, мають 

можливість максимально насичувати освітній контент смислами профілактичної діяльності 

та активно залучати до його впровадження батьківську та суспільну громадськість. 

Проблема профілактики адиктивної поведінки учнівської молоді неодноразово ставала 

предметом наукових пошуків багатьох вчених, зокрема: Безпалько В., Богданової І., 

Завацької Л., Змановської Є., Капської А., Клочко О., Короленко Ц., Личко О., Лютого В., 

Макеєвої А., Оржеховської В., Пінчук І., Пилипенка О., Ратинської О., Толстоухової С., 

Фіцули П. та ін.  

Феномен адиктивної поведінки складний та багатовекторний, що розглядається як: 

«форма девіантної поведінки людини, для якої характерне прагнення відходу від реальності 

шляхом штучної зміни свого психічного стану внаслідок вживання хімічних речовин чи 

постійної фіксації уваги, думок, дій на певних видах діяльності з метою розвитку й 

підтримки інтенсивних емоцій»  [5, с. 181]; «поведінка людини, для якої притаманне 

прагнення до відходу від реальності шляхом штучної зміни свого психічного стану завдяки 

прийому різноманітних хімічних речовин чи постійній фіксації уваги на певних видах 

діяльності з метою розвитку та підтримання інтенсивних емоцій» [1, с. 142]; «поведінка, що 

передує виникненню фізичної залежності, стадія зловживання у випадку і хімічних, і 

нехімічних адикцій» [3, с. 234] тощо.  
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Традиційними формами адиктивної поведінки визначені: хімічні (тютюнопаління, 

вживання алкоголю й наркотиків та ін.), нехімічні (інтернет-залежність, геймблінг, 

лудоманія, шопоголізм, працеголізм, стосункові, спортивні, ургентні адикції та ін.) та 

проміжні (анорексія, булемія та ін.). В учнівському середовищі, як показує практика, можна 

зустріти більшість з представлених форм, причинами виникнення яких стають біологічні 

(спадковість), психологічні (фрустрація, стрес, порушення комунікації, неадекватна 

самооцінка, уникнення афектів тощо) та соціальні (відсутність контролю, незайнятість, 

деструктивні відносини, конфлікти, порушення регуляції поведінки тощо) чинники. 

Спільними ознаками адиктивної поведінки визначено постійну фіксацію на певних видах 

активності або предметах, цінних для особистості, негативні наслідки явища, яскраву 

емоційну забарвленість, не контрольованість потягу особистістю [2, с. 224]. 

Підлітковий вік є критичним періодом життя людини, відповідальним етапом 

фізіологічних, психологічних та соціальних змін особистості, які можуть стати факторами 

ризику формування адиктивної поведінки (егоцентризм, протиставлення, протест, боротьба з 

авторитетами, бажання стати незалежним, незрілість моральних переконань, неадекватне 

реагування на зміни, перебільшення, криза ідентичності, неадекватні поведінкові реакції 

тощо) [3, с. 234].  

Недостатня увага та нерозуміння потреб особистості на цьому важливому етапі 

дорослішання може призвести до підліткових адикцій, основними характеристиками яких 

визначені: залежність від адиктивного агента; стереотипність, повторюваність, наявність 

комульсивних дій; нездатність контролювати свої потяги [4, с. 113]. 

З огляду на вищезазначене, можемо констатувати, що адиктивна поведінка учнівської 

молоді негативно впливає на розвиток, соціалізацію та життєдіяльність особистості в цілому, 

пригнічуючи її вольові компоненти, та може спровокувати виникнення різних форм 

залежності. 

Комплексне вирішення зазначеної проблеми потребує системної та узгодженої 

профілактичної діяльності, спрямованої на попередження, виявлення та припинення 

розповсюдження адиктивної поведінки в учнівському середовищі, створення умов для 

гармонійної життєдіяльності суб’єктів освітньої діяльності.  

Одним з ефективних засобів профілактики адиктивної поведінки учнівської молоді 

виступає залучення підлітків до волонтерської діяльності, яка одночасно виступає важливим 

засобом формування позитивних духовно-моральних цінностей та сприяє їх залученню до 

системи соціальних відносин й вирішення важливих соціальних проблем. Участь у 

волонтерстві змінює світогляд дитини, формує духовні цінності, вміння здійснювати 

правильний вибір, сприяє безумовному прийняттю власної особистості. 

Основні переваги волонтерської діяльності як засобу профілактики адиктивної поведінки 

учнівської молоді можна сформулювати таким чином: 

 волонтерство надає змогу підліткам реалізовувати потребу у самовизначенні і 
самореалізації, виявляти ініціативу, активність, нести відповідальність за доручену справу та 

власну поведінку; 

 у процесі реалізації волонтерських ініціатив підлітки працюють у команді 

однодумців, набувають досвід ефективної злагодженої групової роботи, конструктивного 

вирішення конфліктів, вчаться ефективно співпрацювати, толерантно ставитися до кожного 

суб’єкта взаємодії; 

 волонтерська діяльність формує позитивний особистий соціальний та життєвий досвід 
ефективної взаємодії з різними соціальними інститутами та суб’єктами задля позитивних 

змін, що сприяє формуванню активної життєвої позиції та розвитку внутрішньої 

зацікавленості й особистісної значущості підлітків;  

 соціально-значуща волонтерська діяльність формує здатність у підлітків обирати 

оптимальні стратегії вирішення різноманітних проблем, використовувати їх у повсякденному 

житті, набувати реальний практичний досвід, що сприяє усвідомленню власних здібностей, 

розвитку особистої цінності, підвищенню самооцінки, впевненості у власних можливостях 
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контролювати своє життя; 

 волонтерська діяльність урізноманітнює змістове дозвілля учнівської молоді, що 
дозволяє кожному максимально реалізувати свої потреби та інтереси у цікавій для нього 

діяльності, спрямованій, передусім, на виховання цінностей здорового способу життя та 

формування відповідальності за власну життєдіяльність.  

Основними напрямками волонтерської діяльності учнівської молоді визначено їх 

залучення до участі та реалізації різноманітних соціальних програм, благодійних акцій та 

проектів, надання адресної допомоги, а також активної просвітницької діяльності, 

спрямованої на формування розуміння впливу адиктивних агентів на людину, попередження 

виникнення адиктивної поведінки серед однолітків, виховання загальнолюдських цінностей, 

формування відповідальності за власне здоров’я, позитивного досвіду індивідуальної 

поведінки тощо. 

У процесі залучення підлітків до волонтерської діяльності важливо стимулювати інтерес 

до профілактичної діяльності, перетворюючи його на стійке бажання не лише оволодіти 

теоретичними знаннями та практичними навичками, а й розповсюджувати їх в учнівському 

середовищі, спонукаючи до інтеріоризації цінностей здорового способу життя. 

Отже, волонтерська діяльність організована в умовах закладів середньої освіти виступає 

ефективним засобом профілактики адиктивної поведінки учнівської молоді. Волонтерство 

наповнює їх життя новими смислами, формує позитивні соціально-значущі життєві цінності, 

допомагає у самовизначенні та самореалізації, дозволяє отримати досвід вирішення 

різноманітних життєвих проблем і, як наслідок, підвищує особистісну значущість, 

самооцінку та здатність до самоконтролю над власним життям. 
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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 

 

Реформування освітньої галузі, зміна парадигми навчання в сторону забезпечення 

якості та студентоцентризму, а також карантинні обмеження, пов’язані із пандемією 

коронавірусної хвороби (COVID-19), посилили потребу в нових підходах до навчання, до 

широкомасштабного впровадження онлайн-технологій, ґрунтовних змін у методичних 

підходах, що забезпечили б ефективне поєднання безпосередньої та опосередкованої форм 

взаємодії студентів і викладачів. Це стало викликом для багатьох закладів освіти. У 

статті описано, як упроваджувалися методики дистанційного навчання та як змінювалась 
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Тетяна Гладчук 

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ МАТЕМАТИЧНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ  

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ  

ЕЛЕМЕНТАРНИХ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ 242 

Світлана Єльцова 

НАВЧАННЯ ПЕРЕКЛАДУ ФАХОВИХ ТЕКСТІВ НА ЗАНЯТТЯХ  

З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ: ОСОБЛИВОСТІ ТА ТРУДНОЩІ 247 

Діна Заміховська  
МЕТОДИКА ОЗНАЙОМЛЕННЯ ШКОЛЯРІВ ІЗ ОСНОВАМИ  
ВИКОНАННЯ ПОРТРЕТУ 250 

Наталія Зілюк, Лілія Сулімова 

ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ  

МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ НА ЗАСАДАХ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ 253 

Олена Зубарєва 

ІНТЕГРАЦІЯ ДИСЦИПЛІН ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНОГО ЦИКЛУ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ЯК ЧИННИК ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ОСОБИСТОСТІ 256 

Анжела Кицкай 

ОСОБИСТІ ЯКОСТІ ВИКЛАДАЧА СПЕЦДИСЦИПЛІН  

БУДІВЕЛЬНОГО НАПРЯМКУ 260 

Людмила Козуб 

НОРМАТИВНІ ПОКАЗНИКИ МОВЛЕННЄВОГО РОЗВИТКУ  

ДІТЕЙ 4-5 РОКІВ ЖИТТЯ  262 

Ольга Кореняк, Таїсія Панасюк  

ОКРЕМІ АСПЕКТИ ВИХОВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ 265 

Валентина Кривошеєва 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ 3-4 КЛАСІВ 

УМІННЯ ОБИРАТИ ТЕКСТИ ДЛЯ САМОСТІЙНОГО ЧИТАННЯ 267 

Оксана Міліціян  

ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ ФОРМУВАННЯ МЕТОДИЧНОЇ  

КОМПЕТЕНТНОСТІ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 270 

Илья Насу 

PROGRESUL TEHNICO-ȘTIINȚIFIC ȘI ÎNVĂȚĂMÎNTUL: 

ASPECTE ACTUALE ȘI DE PERSPECTIVĂ 272 

Ж. Ногайбаева, Ш. Ниятова, Г. Тунгушбаева, Ш. Акимкожаева 

ВЛИЯНИЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ  

НА СИСТЕМУ ОБРАЗОВАНИЯ  277 

Вікторія Палаєва, Ірина Шигонова, Ніна Морошан, Марія Стойловська  

ТЕХНОЛОГІЯ ВИКОРИСТАННЯ СИНТЕЗАТОРА НА УРОКАХ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ФОРТЕПІАНО В МИСТЕЦЬКІЙ ШКОЛІ 280 

Дар’я Пантелімонова 

ЗМІСТ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВИХОВАТЕЛЯ ГРУПИ  

ПРОДОВЖЕНОГО ДНЯ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ 283 

Євгенія Пашкович, Валентина Паукова 

ІНТЕРАКТИВНЕ НАВЧАННЯ ПРИ ПІДГОТОВЦІ  

ФАХІВЦІВ З ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ  286 
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Владислав Перкевич 

РОЛЬ ІННОВАЦІЙНОГО ПІДХОДУ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ ІСТОРІЇ  

В СИСТЕМІ ГУМАНІТАРНИХ НАУК НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ  

 

 

290 

Сергій Поздняков, Оксана Скоробагатська 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ГОТОВНОСТІ 

ВИКЛАДАЧА ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  292 

Вікторія Пушко 

ВИКОРИСТАННЯ УЧИТЕЛЬСЬКОГО БЛОГУ  

У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 294 

Бакыт Рамазан, Айжан Ахметшарипова 

МЕКТЕП ОҚУШЫЛАРЫНЫҢ ДҮНИЕТАНЫМЫН  

ҚАЛЫПТАСТЫРУ МӘСЕЛЕЛЕРІ 297 

Ольга Роєнко 

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ З ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ УЧНІВ 300 

Віталій Сілаєв 

УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ НА ПІДВИЩЕННЯ 

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ 302 

Інна Стешенко, Галина Бондаренко 

ПРОБЛЕМИ В НАВЧАННІ АУДІЮВАННЯ ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ 306 

Анастасія Тищенко  

ЗАСТОСУВАННЯ ОНЛАЙН-СЕРВІСІВ МИТТЄВОГО ОПИТУВАННЯ  

В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 309 

Елена Трус 

ФОРМИРОВАНИЕ У УЧАЩИХСЯ ЦЕННОСТНОГО ОТНОШЕНИЯ К СОЦИУМУ 311 

Валентина Федюк 

ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 314 

Юлія Хижняк  

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ  

КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 317 

Анастасія Цуканова  

РОЗВИТОК ЕМОЦІЙНОЇ ЧУЙНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОКАХ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА 320 

Любомир Чаварга, Наталія Качмар 

ВИКОРИСТАННЯ НОВІТНІХ ПІДХОДІВ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ З ГЕОГРАФІЇ 324 

Катерина Червоненко  

ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ЗАСІБ ПРОФІЛАКТИКИ  

АДИКТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ 326 

Альона Шкодин 

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 328 

Ірина Шпаківська  

ФОРМУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ: 

ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ 332 

Роксолана Шпіца 

РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОКАХ МИСТЕЦТВА ЗА ДОПОМОГОЮ ІКТ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 335 

ПСИХОЛОГІЯ / ПСИХОЛОГИЯ 
Діана Логвінова, Олександр Кортяк, Олександр Логвінов  

ПСИХОЛОГІЧНА КУЛЬТУРА ЯК ОРІЄНТИР СУЧАСНОЇ ОСВІТИ  

ТА ЗАПОРУКА ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВЧИТЕЛЯ 339 
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Ольга Любчук, Марія Гонтар 

ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЛОГІЧНИХ БАР’ЄРІВ  

МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ В УКРАЇНІ 

 

 

342 

Ольга Любчук, Дар’я Коваленко 

ДО ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ КОМУНІКАТИВНИХ ТРЕНІНГІВ 347 

Ольга Любчук, Ірина Шабельник 

ДО ПРОБЛЕМ ПСИХІЧНОГО ТА ОСОБИСТІСНОГО СТАНОВЛЕННЯ ДІТЕЙ 

СИРІТ У ВІЦІ НЕМОВЛЯТИ ТА РАННЬОМУ ДИТЯЧОМУ ВІЦІ 350 

Олена Проданова  

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ  

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 354 

Ірена Слута 

ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ БІОХАКІНГУ  

В Я-КОНЦЕПЦІЇ ОСОБИСТОСТІ 357 

Віктор Шинкарюк 

ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ВИНИКНЕННЯ  

ТА ПОДОЛАННЯ СТРАХУ У СПОРТІ 361 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ / ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ 

Ірина Беца, Марта Мишолівська 

ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ПЛАТФОРМ  

ДЛЯ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 364 

Андрій Кононов, Оксана Білобородько 

РОЗРОБЛЕННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ДЛЯ ЗБІЛЬШЕННЯ РОЗДІЛЬНОЇ ЗДАТНОСТІ ВІДЕО 367 

Олександра Лещук 

ПРОБЛЕМА ВИКОРИСТАННЯ ВІДЕОІГОР  

У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ТА ЖИТТІ 370 

Богдана Сяська, Віталій Зацерковний 

ОЦІНКА СТАНУ РОСЛИННОСТІ м. КИЄВА ЗА ДАНИМИ  

ДИСТАНЦІЙНОГО ЗОНДУВАННЯ ЗЕМЛІ 373 

ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ / 

ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ 

Дар’я Куліда 

ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМИ ДИНАМІЧНОЇ МАТЕМАТИКИ CABRI 3D  

ПРИ ВИВЧЕННІ ТЕМИ «ГЕОМЕТРИЧНІ МІСЦЯ ТОЧОК ПРОСТОРУ» 377 

Исламия Сафиуллина, Акылбек Жаманшин 

НЕПРЕДСКАЗУЕМЫЕ ФУНКЦИИ 380 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ / ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ 
Сергій Барашевський, Вадим Панченко 

ЕФЕКТИВНІСТЬ КРИТЕРІЇВ ОЦІНЮВАННЯ МЕТОДИЧНОЇ  

ПІДГОТОВЛЕНОСТІ КУРСАНТІВ ВИЩИХ ВІЙСЬКОВИХ НАВЧАЛЬНИХ 

ЗАКЛАДІВ У ПРОЦЕСІ ЇХ ФІЗИЧНОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ 384 

Поліна Бірюкова 

СПОРТИВНІ ІГРИ ЯК ЗАСІБ АКТИВНОГО ВІДПОЧИНКУ 387 

Андрій Гаврилюк, Аліна Гаврось 

З ІСТОРІЇ РОЗВИТКУ ЧЕРЛІДИНГУ В УКРАЇНІ 390 

Віктор Гузар, Євгеній Стрикаленко, Олег Шалар 

ФІЗИЧНА ПІДГОТОВЛЕНІСТЬ ЮНИХ ФУТЗАЛІСТІВ  

НА ПОЧАТКУ СПОРТИВНОГО СЕЗОНУ 394 

Наталія Єременко, Вань Бохань 

ОСОБЛИВОСТІ ТРЕНУВАНЬ З КРОСФІТУ ЮНАКІВ 17-19 РОКІВ 397 
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Елена Игонина, Юрий Досин 

ИССЛЕДОВАНИЕ ВЛИЯНИЯ КЛИМАТИЧЕСКИХ УСЛОВИЙ НА СЕРДЕЧНЫЙ 

РИТМ СТУДЕНТОВ ПРИ ЗАНЯТИЯХ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРОЙ И СПОРТОМ  
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Максим Нор 

ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ДЛЯ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОЇ МЕДИЧНОЇ ГРУПИ  

З НЕЙРОЦИРКУЛЯТОРНОЮ ДИСТОНІЄЮ 403 

Світлана Станєва  

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СПОРТУ ВИЩИХ ДОСЯГНЕНЬ ТА НАПРЯМКИ 

ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ СПОРТИВНОЇ ПІДГОТОВКИ 406 

Ярослав Таран 

ЗАГАРТОВУВАННЯ ЯК ЗАСІБ ОЗДОРОВЛЕННЯ 408 

Лариса Татарченко,Тетяна Чернигіна, Сергій Коваленко 

ПІДВИЩЕННЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ ЛЮДЕЙ  

З СИДЯЧИМ СПОСОБОМ ЖИТТЯ 411 

Лариса Татарченко, Тетяна Чернигіна, Сергій Коваленко 

РОЗВИТОК ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 414 

Лариса Татарченко, Олена Демченко 

ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 416 

Віктор Топал, Владислав Хоменко 

МЕТОДИКА РОЗВИТКУ ШВИДКОСТІ ДЛЯ КУРСАНТІВ МОРЯКІВ  420 

Єлизавета Фоміна, Світлана Хотієнко 
ВПЛИВ ПОЛІТИЧНИХ ТА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ЧИННИКІВ  

НА ОЛІМПІЙСЬКИХ ІГРИ ТОКІО 2020 424 

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ / ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ 

Chingis Begimtayev 

KURBANGALİ HALİDİ’NİN TEVARİH-İ HAMSE-İ ŞARKİ  

ADLI ESERİNDEKİ ESİR VE SAHİB-İ KİRAN KELİMELERİNİN  

TARİHİ VE KARŞILAŞTIRMALI (DİYAKRONİK) İNCELEMESİ 428 

Вікторія Білоусова, Раїса Келембет 

ДИНАМІЧНИЙ АСПЕКТ СЛОВОТВОРЕННЯ ЯК ЕЛЕМЕНТ  

НАЇВНОЇ КАРТИНИ СВІТУ ЛЮДИНИ 430 

Анастасія Бовздаренко 

АБРЕВІАЦІЯ ЯК СПОСІБ СЛОВОТВОРУ  

АНГЛОМОВНИХ ТЕРМІНІВ У ГАЛУЗІ ТУРИЗМУ 433 

Дар’я Бондаренко 

ЛІНГВОКУЛЬТУРОЛОГІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕКЛАМИ  

ОСВІТНІХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ І США 435 

Ірина Букіна 

СЕМАНТИЧНА КЛАСИФІКАЦІЯ ТОПОНІМІЧНИХ ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ ЗА 

ВИДАМИ ІМЕНОВАНОГО ОБ'ЄКТА ТА ЇХ ВЖИВАННЯ У ПОВСЯКДЕННОМУ 

ЖИТТІ В АНГЛОМОВНИХ ТА НЕАНГЛОМОВНИХ КРАЇНАХ 438 

Лариса Віговська 

ПРО СПОСОБИ ПЕРЕКЛАДУ ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗМІВ  

В НАУКОВО-ТЕХНІЧНІЙ ЛІТЕРАТУРІ 441 

Світлана Єльцова, Саломе Мерквіладзе 

ПЕРЕКЛАДАЦЬКІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЯК ЗАСІБ ДОСЯГНЕННЯ 

ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ЕКВІВАЛЕНТНОСТІ ХУДОЖНЬОГО ТЕКСТУ 445 

Марина Загребельна 

ФЕНОМЕН «ЕКЗОТИЗМУ» У СВІТЛІ ПЕРЕКЛАДОЗНАВСТВА 448 
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Наталя Злобіна 

ТЕХНОЛОГІЇ ІНТЕРAКТИВНОГО НAВЧAННЯ ПРИ ВИКЛAДAННІ  

ЗAРУБІЖНОЇ ЛІТЕРAТУРИ. ПРAКТИЧНЕ ЗACТОCУВAННЯ ІНТЕРAКТИВНИХ 

ФОРМ РОБОТИ НA ЗAНЯТТЯХ ЗAРУБІЖНОЇ ЛІТЕРAТУРИ 
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Ганна Мартиненко 
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